

中原科技城人才引进一件事“英才汇”正式上线 为人才引进开辟网上“绿色通道”

本报讯 “‘英才汇’上线真是太好了，通过手机简单操作，我就办好了人才认定，不用来回跑路，不用提交一大堆资料，这充分显示出郑州市、郑东新区爱才惜才之心，真心为郑州点赞，为中原科技城人才引进‘一件事’点赞！”1月16日上午，中原科技城人才引进一件事“英才汇”上线仪式举行，中科院计算机研究所大数据研究院钟端洋作为受邀高层次人才代表，率先体验并为中原科技城人才引进“一件事”服务点赞。

郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华出席活动并致辞。郑州市政务服务办公室党组书记、主任王新，郑东新区党工委副书记、人才办主任周定友，郑东新区党工委委员、中原科技城管委会常务副主任赵凯，郑东新区管委会人事劳动局局长、人才办副主任张文山出席活动。

人才是第一资源，创新是第一动力。为响应市委提出的“最大诚意、最优服务、最好政策”号召，郑东新区积极推动中原科技城人才引进一件事“英才汇”在“郑好办”APP上线，致力打造“一站式”人才在线服务平台。“英才汇”提供中原科技城情况介绍、人才政策解读、人才认定、待遇落实四大服务，通过人工智能、大数据，实现人才

认定在线办理、人才政策“秒申即享”。仪式上，2名高层次人才代表和4位海内外高层次人才，分别通过现场演示、连线直播方式演示了“英才汇”人才认定。“英才汇”上线3个小时，国内以及美国、英国、德国、俄罗斯、新加坡、乌克兰等16个国家和地区的访问申请人数超2000余人次，成功认定各类高层次人才679名。其中，A类顶尖人才3名，B类国家级领军人才7名，C类地方级领军人才36名，D类地方突出贡献人才122名，E类优秀青年人才511名。“英才汇”的上线，开创了全市乃至全省人才引进、人才服务新模式，为人才引进开辟了网上“绿色通道”，打开了人才进驻中原科技城的方便大门，必将引领推动更多优秀科创人才、优秀科创企业在中原科技城落地发展。

牛瑞华表示，“英才汇”后续还将陆续上线人才公寓、生活补贴、子女入学、医疗保障等服务事项，加快构建高效、规范、优质、温情的人才生态，引领推动郑州打造一流人才的汇聚之地、培养之地和事业发展之地、价值实现之地。

记者了解到，作为郑州市委立足新时代新阶段，推动创新引领发展作出的重大



战略决策，中原科技城旨在打造河南省人才创新创业试验区、我国北方地区重要的创新基地和人才特区。河南省(中原科技城)人才创新创业试验区于2020年9月15日正式揭牌，明确“一年起步、三年初具雏形、五年基本建成”目标，为推进全省科技创新吹响了集结号、动员令。

人才引进一件事“英才汇”上线仪式是郑东新区全力推进中原科技城建设的一个缩影。作为市委实施人才优先发展战略“一号工程”，郑东新区按照“人才+资本+

项目”工作思路，在郑州市中原科技城政策基础上，倾力出台《郑东新区支持中原科技城人才发展“龙腾十条”》，给予高层次人才“宽门槛、送福利、零租金、重奖补、提待遇”五方面更大力度支持，加快招才引智步伐，目前已累计引进上汽集团云计算软件中心等领军项目70余个、总投资超1200亿元，汇聚高层次人才600余人，形成了人才和项目竞相汇聚的良好态势。

记者 马燕 实习生 岳丹阳
通讯员 李盼 文/图

“楼事会”上线！ 打通服务企业“最后100米” 中原科技城创新孵化基地豫发大厦楼事会揭牌



1月18日上午，中原科技城创新孵化基地豫发大厦楼事会揭牌，这是继中原科技城人才引进一件事“英才汇”“双拎包”后，服务科创企业、科创人才的又一暖心举措。“楼事会”率先开辟了“党建引领、整合资源、楼宇自治”的企业服务新模式，打通了服务企业的“最后100米”。入驻企业代表林杰在揭牌仪式上直言感觉“好极了”：“入驻中原科技城，是我们最正确的选择！”

记者 马燕 通讯员 李盼 文/图

社区换届选举 高质量高标准严要求 抓好换届选举工作

本报讯 1月18日上午，郑东新区党工委委员、中原科技城管委会常务副主任赵凯到分包联系的龙子湖街道办事处时堰社区，调研指导社区居委会换届选举工作。龙子湖街道党工委副书记张利刚、东区换届办综合指导组组长高晓东等陪同。

赵凯一行首先了解了时堰社区群众和集体经济收入、人居环境、换届工作推进等基本情况。随后实地察看了居委会换届现场关于双扫码、测体温、戴口罩、消杀等防疫措施落实情况，听取张利刚关于街道社区“两委”换届选举工作进展情况汇报。赵凯对龙子湖街道换届选举工作推进情况和现场防疫措施落实情况给予肯定。

他强调，一是要全力攻坚，确保高质量完成换届选举。进一步统一思想、集中精力，高质量高标准严要求抓好换届工作，把工作做细做实，实现组织意图和群众意愿高度统一。二是要坚持问题导向，平稳有序推进换届选举。及时掌握换届动态和选情，对重难点社区持续关注，找准问题症结，对症照方下药，保障换届选举工作平稳有序进行。三是要提前谋划上岗培训，激发新当选干部干事创业热情。要加强对新一届社区“两委”干部的理论知识和业务能力培训，引导广大基层党员干部牢固树立执政为民理念，强化服务群众宗旨意识，积极投入到中原科技城建设中来。

记者 王阳 通讯员 李盼

党建引领，服务企业“一二三四”

中原科技城建设大幕开启，各项工作齐头并进，全面吹响了郑东新区聚焦创新、集聚人才的冲锋号。企业引进来，如何留得住、发展好？郑东新区博学路办事处以党建引领的“楼事会”服务，做出了自主解答。

作为中原科技城的引领区，智慧岛博学路办事处辖区集聚了17栋商务楼宇。为更好帮助企业乘上发展“东风”，博学路办事处以企业需求为导向，发挥党组织资源整合力、社会组织力，建立了“一二三四”楼长制工作机制，成立楼宇党总支，以“楼事会”为抓手，全方位提升营商环境。以楼宇党总支领导下的“一套楼事会工作机构”，包括楼长和各入驻企业负责人，以及物业管理、税务专管员、安

全监管员、防疫专管员等组成N员，利用好“楼事议事”和“智慧营商”“二”个平台，完善执行资源、需求、项目“三”张清单，开展好楼情通报、工作例会、临时磋商、学习教育“四”项制度。充分发挥楼宇党总支的统筹协调作用，以党建带群建，以群建促提升，形成共商、共建、共治、共享的良好氛围。

“楼事会”试运行一个月，梳理企业需求、开展项目19个，解决了不少事关企业发展的具体问题，受到广泛好评。

“楼事会”揭牌 双平台、三清单解决实际问题

在“一二三四”楼长制工作机制中，线上“智慧营商平台”集交流、服务、管理等多种功能为一体，是办事处直接联系企业的“绿色通道”；线下“楼事议事平台”即楼宇

党群服务站，发挥议事、自助和休闲等功能。线上+线下双平台服务，同时优化服务模式，建立资源、需求和项目三张清单，形成具体可操作的项目，以项目实施带动实际问题解决。

揭牌仪式上，郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华，河南豫发集团有限公司董事长王建勋共同为“楼事会”揭牌。郑东新区党工委副书记周定友在致辞中表示，“楼事会”体现了郑东新区打造人才服务高地的决心，也是创新思路、优化服务机制的大胆尝试。

博学路党工委副书记马光辉表示，在未来的工作中，博学路将在“楼事会”运行过程中不断完善提升，推动整体服务水平再上新台阶，为加快创新要素集聚、推进“东强”战略、加快实现由以城带产向以产促城转变做出新贡献。